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COMUNE DI VILLAR PELLICE 

 
PROVINCIA DI TORINO 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N. 13 del 26/06/2024 
 

OGGETTO: 
COMUNICAZIONE DA PARTE DEL SINDACO DELLE AVVENUTE NOMINE DEI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA E DEL VICESINDACO E PRESENTAZIONE DEGLI 
INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO - DISCUSSIONE ED APPROVAZIONE DEGLI 
INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO. 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì ventisei, del mese di giugno, in VILLAR PELLICE ed in 
una sala del Palazzo Civico è convocato, in sessione ORDINARIA PUBBLICA di * 
Convocazione, il Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente Cognome e Nome Presente 
BONJOUR Luca Sì GIORDAN Emily Sì 
GALLICCHIO Gabriele Sì DAVIT Stefano Sì 
VAROLI Luca Sì MEYNET Emanuel No 
MONDON Valerio Sì DAVIT Marie Sì 
GARNIER Lilia Sì   
CAPPELLOZZA Luca Sì   
EYNARD Susanna No  
  Totale Presenti: 9 
  Totale Assenti: 2 

 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale PORCINO dott. Giovanni Andrea. 

 
BONJOUR LUCA nella sua qualità di Presidente, assume la Presidenza e riconosciuta la legalità 
dell'adunanza,  dichiara aperta la seduta. 
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N. 13/CC del 26/06/2024  

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTO il proprio precedente atto in data odierna, con cui si è proceduto all’insediamento del 
Consiglio Comunale, all’esame delle condizioni di eleggibilità e compatibilità degli eletti, 
nonché alla relativa convalida; 

 
RICHIAMATO l’art. 16, comma 17, lett. a) del Decreto-legge 13 agosto 2011, n. 138, convertito 
dalla legge 14 settembre 2011, n. 148, con cui è stato in generale ridotto il numero dei 
Consiglieri comunali; 

 
RICHIAMATA la legge 7 aprile 2014, n. 56 “Disposizioni sulle città metropolitane, sulle 
province, sulle unioni e fusioni di comuni”, ed in particolare l’art. 135, che testualmente recita: 
“135. All’articolo 16, comma 17, del decreto-legge 13 agosto 2011, n. 138, convertito, con 
modificazioni, dalla legge 14 settembre 2011, n. 148, sono apportate le seguenti modificazioni: 
a) le lettere a) e b) sono sostituite dalle seguenti: 

“a) per i comuni con popolazione fino a 3.000 abitanti, il consiglio comunale è composto, 
oltre che dal Sindaco, da dieci consiglieri e il numero massimo degli assessori è stabilito in due; 

b) …..” 
 

ATTESO che, ai sensi degli art. 46, 2° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 “Testo unico 
delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali”, il Sindaco nomina i componenti della Giunta 
Comunale, tra cui un Vicesindaco, e ne dà comunicazione al Consiglio Comunale nella prima 
seduta successiva alla elezione; 

 
DATO ATTO che, ai sensi degli art. 46, 3° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 “Testo 
unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali”, entro il termine fissato dallo statuto, il 
sindaco presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 
realizzare nel corso del mandato; 

 
RICHIAMATO il comma 1 dell’art. 10 dello Statuto comunale, che testualmente recita: 
“1. Nella prima seduta successiva alle elezioni, sono presentate, da parte del Sindaco le linee 
programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare durante il mandato politico- 
amministrativo”; 

 
SENTITA la relativa comunicazione del Sindaco in merito alla nomina della Giunta Comunale, 
che risulta così composta: 
1) – BONJOUR Luca-- Sindaco  
2) – GALLICCHIO Gabriele -- Assessore, con deleghe: 

 politiche giovanili,  
 sport,  
 turismo e fiere,  
 servizi sociali,  
 viabilità secondaria, 
 forestazione 

 
3) – GARNIER Lilia – Assessore con deleghe: 

 Ambiente e politiche energetiche 
 Gestione rifiuti 
 Agricoltura 
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 Decoro e arredo urbano 
 Istruzione e biblioteca   

 
SENTITA, altresì, la comunicazione del Sindaco in merito alla nomina del Vicesindaco, 
nella persona dell’Assessore GALLICCHIO Gabriele; 

 
SUCCESSIVAMENTE il Sindaco dà comunicazione ed illustrazione della proposta degli 
indirizzi di Governo di cui al documento allegato al presente atto; 

 
UDITO il riferimento del Sindaco; 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE: PRENDE ATTO 

Che la Giunta Comunale risulta composta dai seguenti Consiglieri Comunali: 
1) – BONJOUR Luca – Sindaco  
2) – GALLICCHIO Gabriele – Assessore e Vicesindaco 
3) – GARNIER Lilia – Assessore 

 
Con votazione unanime resa nelle forme previste dalla legge, 

 
D E L I B E R A 

 
1) di approvare gli indirizzi generali di Governo;  
 

SUCCESSIVAMENTE, con votazione unanime resa nelle forme previste dalla legge, 
 

D E L I B E R A 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, quarto 
comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
 
 
 



Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Villar Pellice.  Il messo comunale: Alina Pata  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La 
presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line

Letto, confermato e sottoscritto. 
 

Il Presidente del Consiglio Comunale 
Firmato digitalmente 

BONJOUR Luca 
 
 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

PORCINO dott. Giovanni Andrea 
 


